
前期教育反省から考える③ 

～保護者・児童のアンケート結果から～ 
今年度は、保護者アンケートと児童アンケートの質問内容を揃えて15項目ずつ調査しました。 

 

 

豊福小校長室より      

※カラー版は学校HPに掲載中です  令和６年１２月９日  第２５号 校長  志水 英子 

既にこの学校便りでお知らせしていましたが、運動場の埋蔵文化財発掘調査が１２月１６日（月）から本格
的に始まります。この調査に伴い運動場の使用が一部制限されるため、これまで、体育の授業は、体育科の指導内
容を考えカリキュラムを組み直して実施してきました。この調査は、エリアを3つに分けて順次調査が進んでいきます。 
※１３日（金）の授業参観は、これまでどおり駐車可能です。お車でお越しの際は、神社側の南門から入りグラ
ウンドを御利用ください。ハンドボールコートも利用可能です。なお、この日は、学校運営協議会も実施され、委員
の皆様が授業を参観されます。 

 

 

児童と保護者の評価で、 
ズレが大きかった２項目を 
下のグラフで示しています。 
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４ 本をたくさん読んでいますか。

左のグラフ「４ 本をたくさん読んでいますか」については、前号で触れましたが、児童の約３割、保護者の約７割が否定的な評
価でした。また、右のグラフ「９ ゲームなどの家庭のきまりを守っていますか」の質問では、児童の約９割が肯定的な評価をしていま
すが、保護者の肯定的な評価は約５割となっており、意識の差が見られます。 


